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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 27 DE SETEMBRO DE 2021, 

sob a proteção de Deus, o presidente declarou aberta a sessão ordinária às 
19h:10min. O presidente convidou o Vereador Alexssandro Ferreira 
Nogueira, para fazer a leitura de um texto bíblico, que se encontra no Livro 
de Salmos, capítulo 138. O presidente solicitou ao secretário que fizesse a 
chamada dos senhores vereadores para a verificação do quórum; todos 
presentes. Considerando a ata da sessão do dia 20 de setembro de 2021 
lida por todos vereadores, foi colocada em discussão e votação; e aprovada 
por unanimidade. O Presidente solicitou que o secretário fizesse leitura das 
correspondências recebidas e expedidas. Solicitou a leitura das proposições 
em pauta. Foram apresentadas em plenário as indicações: n°142/2021 do 
Vereador Adão Correia Gonçalves, e n°141/2021 da Vereadora Lurdes 
Caldeira; todas matérias foram colocadas em discussão e votação, e teve 
aprovação por unanimidade. O Presidente solicitou chamada dos senhores 
vereadores para uso da Tribuna, o qual vereador Arlan Vergilio Cassuci fez 
uso para esclarecer que não tem nenhuma ligação ao ato que está havendo 
de empecilho em relação à condução de pacientes para outras cidades em 
prol de atendimento; relatou também sobre o recebimento de títulos dos 
assentados, agradeceu aos vereadores Adão, Almir, Milton, Lurdes pelo 
trabalho em conjunto que houve desde mandatos anteriores e que esteve 
no Incra e com Deputado Renato Câmara para este fim, confirmou que 
houve uma troca de ideias com Vereadores de Sidrolândia (município que 
possui o maior número de assentamento do Estado); e também esclareceu 
que a autuação do Ministério Publico em conjunto com a UEMS, não possui 
relação com o Projeto Rio Ivinhema Vivo; e que ira trabalhar para que os 
produtores que já fora autuados não recebam multas. O Vereador 
Alexsandro Ferreira utilizou a tribuna em primeira mão para agradecimento 
das respostas das indicações que o Deputado Zé Teixeira repasso; em 
relação a resposta da indicação á Secretaria Municipal de Saúde o vereador 
esclareceu que as indicações muitas vezes chegam em atraso ao plenário e 
quando foi votada a solicitação já havia sido atendida; e agradeceu ao 
Prefeito pelo trabalho desenvolvido em relação ao cascalhamento no 
distrito; e pelo empenho do Secretário de Planejamento, e do Prefeito que 
desembaraçou o processo de doação do terreno para as Pax do municípios 
construir capela mortuária no distrito; também agradeceu a secretária de 
saúde Francielli pela palestra feita no Distrito que ocorreu em um sábado; e 
enalteceu a importância da palestra sendo que houve três casos de suicídio 
no Distrito. O vereador Milton Damaceno parabenizou a secretaria de 
Educação pelo inicio da construção da quadra na escola Municipal 
Napoleão e exaltou a importância; também relatou sobre a resposta da 
Secretária de Saúde, a qual afirmou que a resposta não condiz ao que foi 
pedido e que o atendimento da solicitação não irá “quebrar” a prefeitura, e 
cobrou a secretaria pela falta de remédios básicos, que a população tem 
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reclamado. Também parabenizou os assentados pelo recebimento dos 
títulos e ressaltou sobre sua colaboração ao Projeto. A vereadora Lurdes 
Caldeira utilizou a tribuna para agradecimento ao Prefeito pelo terreno 
doado pela Prefeitura aos proprietários da Unipax e Pax Ivinhema, para a 
construção da capela mortuária; e ressaltou sobre a importância que é para 
a população e falou da luta dos vereadores, inclusive da Saudosa 
Vereadora Neli. O secretario fez um convite aos que gostariam de 
comparecer à entrega de títulos no assentamento Estrela do Sul. Nada mais 
constando em pauta, o presidente declarou a sessão encerrada às 
19:50min. Essa ata foi lavrada por mim, secretário Adão Correia Gonçalves, 
a qual será lida, discutida, votada e assinada no plenário da Câmara 
Municipal. 
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